Ypok Ne3:
Jaoauu Ha opoou.
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L2 MoBTOpeHue: Kaxyro YacTb BCex nowazei

* cocTaBnAIOT YepHble?
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= COCTaBNAIOT NeTyxu? 1
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Opobhbro, KaKyro Yacmb B |
Keadpama cocmasesisirom .

guaypbl pa3Ho20 yeemar?
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3aoauu Ha opoou.
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HaxoxxneHue HaxoxkoeHue
4yacTu no LLeroro no ero
Llernomy YyacTu
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ettt et
aK HauTu ApoObL OoT Yuchia?
(HaxoxaeHwue 4acTu no uenowmy)
4. Pewwute 3agavy: beio 600 p., 7 CYMMbI uCTpatmau. CKONbKO

5K
)

AeHer nctpatmnmn?
CocTaBMM KpaTKyHo 3aMnuchb:

Bce aeHbru — 600 p.

1
UcTpaTnau - ? 2 OT

600:4'1 = 150 (p.)
OTtBeT: UcTtpaTtnnm 150 pybnen.



ettt et
aK HauTu ApoObL OoT Yuchia?
(HaxoxaeHwue 4acTu no uenomy)
1. (PeI.IJMTe 3agavy: beuio 600 p., 7 CYMMbI UCTpaTuay. CKO/bKO

5K
)

AEeHer UCTpaTtuaun?
CocTaBMM KpaTKYH 3amnuchb:

Bce aeHbrmn — 600 p.

1
UcTtpaTtnnnm - ? 2 OT

600:4°1 = 150 (p.)
OTtBeT: Uctpatnam 150 pybnen.
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HaxoxaeHue opodu ot Ymcna

Ecnun yacTtb Lenoro BeipaxeHa Apoodbio, To, YTODObI HANTK
9Ty YacCTb, MOXHO Lesioe pa3aenntb Ha 3HaMmeHaTtenb
Opobun u pesynstat YMHOXWUTbL Ha €€ YUCTIUTENb.

( 8 3MOoM cJiy4ae noJslyyaem 4Yucsio, MeHbuwee 0aHHO20 4HYUC/a)

NMPABWUIIO:
YT100bI HANTKU APOOL OT YUCNa HAAO 3TO YMUCIIO
pa3genuTtb Ha 3HaMeHaTeslb APOO0U U YMHOXUTDb
Ha Yyncnutenb gpoou!
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< Kak HauTu Bceé uMcno no ero gpoobu

o |
(HaxoXXaeHue uenoro no ero yactu)?

4. Pewwute 3agauy: beio 600 p., i cyMmMbl uctpatnnn. CKonbKo

neHer ucTpatmnmn?
CocTaBuMM KpPaTKYHO 3aMNuUChb:

Bce aeHbrn — 600 p.

1
UcTpaTtuam - ? 2 0T

600:4°1 = 150 (p.)
OtBeT: Uctpatmnnum 150 pybnen.
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< Kak HauTu Bceé uMcno no ero gpoobu ‘

o |
(HaxoXXAeHue Lierioro no ero 4acTu)? i

1. Pewwte 3agavy: bsuio 600 p., i cymmbl nctpatuan. CKonbKko

AeHer uctpatmnm?
CocCTaBUM KpPaTKYH 3anuChb:

Bce aeHbrn — 600 p.

1
UcTpaTtunm - ? 2 0T

600:4°1 = 150 (p.)
OtBeT: Uctpatmnnm 150 pybnen.
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HaxoxaeHue yucrna no N3BeCTHOMY 3Ha4Y€HUIO ero

oou
Ecnm 4aCTb MCKOMOTO LENOro BolpaxeHa aApobbto, To, YTOObI

HaNTK 3TO LIeNoe, MOXXHO JaHHYH0 YacTb pa3aenuTb Ha
YyucnuTenb Po6u 1 pe3ynsTaTr YMHOXUTb Ha €€

3HAMEHaTellb.
( e amom criy4ae nosy4Yyaem 4ucsio, Komopoe 6oJsible e2o Yacmu).

NMPABUIO:
YT00bLI HAUTK BCE YUCIIO NO ero apobwu (YacTn)
Hago 3Ty YacTb pa3feriuTb Ha YncnuTenb
ApOoOU U YMHOXUTb Ha 3HaMeHaTernb apoou!
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